

OSNOVNA ŠKOLA «TRSAT» RIJEKA
KLASA: 112-02/22-01/1
URBROJ: 2170-55-01-22-10
Rijeka, 11. veljače 2022.

POZIV NA TESTIRANJE

Pozivamo na usmeno testiranje/intervju kandidate/kandidatkinje koji su podnijeli prijavu na natječaj objavljen na stranicama Zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Škole dana 8. rujna 2021. godine, za prijam na neodređeno puno radno vrijeme na radno mjesto kuhara/ice.

Usmeno testiranje/intervju će se održati u četvrtak, 17. veljače 2022. godine u OŠ „Trsat“ Rijeka, Slavka Krautzeka 23, a svaki kandidat ponaosob, bit će obaviješten o terminu razgovora putem e-maila ili telefona.

Kandidati/kandidatkinje koji su svoje zamolbe poslali pravovremeno, te udovoljavaju formalnim uvjetima natječaja, pozvat će se na usmeno testiranje/intervju putem e-maila ili telefona koji su dostavili/e u prijavi. Ako kandidat/kandidatkinja ne pristupi testiranju putem intervjuja smatrat će se da je povukao/la prijavu na natječaj. Kroz usmeno testiranje/intervju s kandidatima/kandidatkinjama procjenjuju se znanja, sposobnosti, interesi te motivacija za rad u Školi.

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata/kandidatkinje zatražit će se predočavanje identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Pri ulasku u školski prostor, uzet će im se osnovni podaci i izmjeriti temperatura. Mole se kandidati da na testiranje, uz obavezno nošenje zaštitne maske, sa sobom ponesu vlastitu kemijsku olovku. Pri ulasku u školu potrebno je predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju sukladno Odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske. Na poveznici prenosimo Popis zdravstvenih ustanova i laboratorija koji obavljaju COVID testiranja i upisuju ih u Centralni registar COVID-19 testiranja koji se koristi kao referentni sustav za izdavanje EU digitalnih COVID potvrda: <https://civilna-zastita.gov.hr/vijesti/vijesti/popis-zdravstvenih-ustanova-i-laboratorija-covid-testiranja-4352/4352>

Nakon provedenog usmenog testiranja/intervjuja povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata te sastavlja izvješće o provedenom postupku koje s rang listom kandidata dostavlja ravnateljici škole.

Povjerenstvo za provedbu postupka
vrednovanja kandidata